
Тони Блер главна звезда крај Вардара

  

30. септембар 2013.

  

Бивши премијер Велике Британије Тони Блер требало би да буде главна звезда завршне
вечери Балканског мировног фестивала у Скопљу, који уз подршку такође бившег
председника САД Била Клинтона, организује компанија Сахара, контроверзног
индијског бизнисмена и најављеног наводно највећег инвеститора у Македонији,
Субрате Роја.

  

Рој је у недељу допутовао у Скопље. Главни град Македоније још у петак је освануо са
великим билбордима Сахара групе и ликом Роја. Иза те рекламе, како се претпоставља у
Скопљу, стоји Влада премијера Николе Груевског.

  

Како је најављено на завршној мултимедијалној церемонији у среду увече на централном
градском тргу - Македонија, крај монументалног споменика Александру Македонском,
међу познатим личностима из света политике, естраде, биће и главна звезда – Блер, као
и неки гости чија се „у свету позната имена“ још држе у тајности – „ради изненађења“. Бл
ер би требало да буде и главни говорник и човек који ће пренети поруку мира са
Балкана.

  

Манифестација у Скопљу, како је објављено, подржана је и од Фондације Била
Клинтона, који ће највероватније упутити своје поздраве - видео поруком.

  

Према пројектима и аранжманима Владе у Скопљу, контроверзни индијски бизнисмен
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Субрата Рој требало би да буде главни инвеститор у Македонији. Његова компанија
Сахара овде је већ купила хотел, од Владе добила на поклон парцелу на централном
градском тргу у Скопљу, пазарила читав комплекс бившег пољопривредног комбината
Џумајлија, где треба између осталог да подигне велику фарму крава. Такође, планира
преузимање и атрактивно
г туристичк
ог појаса Љубаништа на обали Охридског језера где најављује изградњу де-лукс
хотелског компелкса за високи туризам. Том аранжману се жестоко противи врх
неканонске МПЦ јер на том подручју је и велики део црквеног земљишта...

  

Субрата Рој се, међутиму Индији суочава са одуженим судским поступком због
доказаних обмана вредних неколико милиона долара, због чега су ми сви банкарски
рачуни – блокирани.

  

- Септембар смо посветили миру и борби против насиља, зато организујемо више
догађаја, универзалним језиком да се испрати иницијална порука, а поп звезде песмом
дају подршку фестивалу, каже Амриш Чандра, главни координатор Сахара Балканског
мировног фестивала у Скопљу.

  

А на фестивалу „програм у плавој боји“, почеће - штафетом мира. Како је македонској
јавности поучно саопштено - „Сахара Групација се одлучила за мировни фестивал овде,
јер су ови простори некада преживели  бурна времена, а данас уживају у благостању
мира. То значи да је семе мира засејано овде, више нема бура од јуче, сутра ћемо живети
од онога што стварамо данас, зато је данас све што имамо“... 

  "Борац" 
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Тони Блер је са функције премијера Велике Британије, јуна 2007. имемнован за
специјалног изасланика УН за Блиски Исток. Потом је соновао своју Фондацију са
прокламованим главним циљем деловања у борби против глобалних конфликата и
сиромаштва.

  

 Управо обраћања и говори на скуповима попут овог најаваљеног у Скопљу, један су од
извора за финансирање његове Фондације.
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